

西藏自治区党委宣传部文化改革发展办公室主任杨启宏带队莅临深圳雅昌考察调研

4月16日下午，西藏自治区党委宣传部文化改革发展办公室主任、一级调研员杨启宏带队莅临深圳雅昌艺术中心考察调研。陪同调研的有广东省委宣传部文改办副主任林学信，以及深圳市南山区委宣传部等领导。雅昌华南营销总监高加茂予以热情接待。

来到艺术中心，领导们参观了一楼展厅艺术印刷精品图书展示区、雅昌艺术大书展示区、美国印制大奖展示区、“红楼·幻境”数字展和“中国艺术品数据库”、亚洲最大的单体艺术书墙等地，不仅感受到雅昌艺术印



刷所展现的专业化、高品质、精品化特质，而且还领略到31年以来雅昌的拳拳家国情怀。特色鲜明且充满艺术气质的各参观区域均给领导们留下了深刻印象，受到他们的啧啧称赞。

盛大印刷董事长崔文峰一行到北京雅昌参观交流



4月24日，永城盛大印刷科技股份有限公司董事长崔文峰一行到北京雅昌艺术中心参观交流。雅昌文化集团董事长万捷、副总裁葛依接待来宾，共同探讨交流印刷技术的未来发展趋势。

在万捷董事长的介绍下，崔文峰董事长一行参观了雅昌的企业文化荣誉墙、艺术大书、印艺展区、书墙、数字展厅及高仿真复制实验室等区域。抚触翻阅一本本精装书籍，一行人探讨着印制书籍的工艺、色彩、设计、合作模式等细节，从《中国历代绘画大系》，到香奈儿、卡地亚等品牌画册，雅昌的作品早已走出国门，站在全世界的巅峰。此次参观，增进了盛大与雅昌两家业内知名企业的深入了解，强化了沟通交流和学习合作，为将来双方开展更高层次、更广领域的实质性合作奠定了基础。